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Extraits de l’ouvrage : 

Workshop de tissage DSAA 2009 - Bruno Venturelli 

https://fr.slideshare.net/VENTUB/w-s-d-s-a-a-m-o-d-u-l-e-t-i-s-s-a-g-e-2009 

  

https://fr.slideshare.net/VENTUB/w-s-d-s-a-a-m-o-d-u-l-e-t-i-s-s-a-g-e-2009
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Les effets factices permettent, à partir d'une armure de base, de réaliser des aspects variés 
de tissus en jouant sur la disposition des couleurs en chaîne et en trame. 

Les armures de base les plus couramment utilisées pour réaliser les effets factices sont la 
« Toile », le « Natté », le Sergé » et le « Satin ». 

Base Toile 

Armure :  

  

Séquence chaîne et trame : 1A 1B Séquence chaîne 1A 1B 

Séquence trame 1B 1A 

Tissu : Barré (rayures horizontales) Tissu : Rayé  (rayures verticales) 

 
 

Séquence chaîne 1A 1B  
Séquence trame : 1A 

Séquence chaîne 1A 1B  
Séquence trame : 1B 

Tissu : Tissu : 
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Séquence chaîne 1A 1B 
Séquence trame: 3x(1A 1B) ; 3x(1B 1A) 

Séquence chaîne et trame: 2A 2B 

Tissu : Tissu : Pied de coq 

  

Séquence chaîne: 1A 
Séquence trame: 1B 

Séquence chaîne et trame: 1A 2B 

Tissu : Effet changeant Tissu : 

 
 

Séquence chaîne et trame:  
2x(1B 1A); 1B 2A; 2x(1B 1A); 1B 

Séquence chaîne: 8A 8B 
Séquence trame: 1A 

Tissu : Tissu : Rayé (rayures verticales) 

  

Séquence chaîne: 1A 
Séquence trame: 8A 8B 

Séquence chaîne et trame: 8A 8B 

Tissu : Barré (rayures horizontales) Tissu : Vichy (petits carreaux) 
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Séquence chaîne: 2A 2B 
Séquence trame: 1A 1B 

Séquence chaîne: 1A 1B 
Séquence trame: 2A 2B 

Tissu : Echelle Tissu: Echelle 

  

Séquence chaîne: 25x(1A 1B); 2C; 8x(2B 2A); 1D 2B 1D; 8x(2A 2B); 2C 
Séquence trame: 23x(1A 1B); 2E; 6x(2B 2A); 1F 2B 1F; 6X(2A 2B); 2E 

Tissu: Prince de Galles base Toile 
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Base Natté de 2 

Armure:  

 

 

Séquence chaîne et trame: 2A 2B Séquence chaîne et trame: 4A 4B 

Tissu: Barré Tissu: Pied de coq 

  

Séquence chaîne et trame: 1A 1B Séquence chaîne et trame:  
2x(1B 1A); 1B 2A; 2x(1B 1A); 1B 

Tissu: Diagonale Tissu: 
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Base Natté de 3 

Armure :  

 

 

Séquence chaîne et trame: 2A 2B Séquence chaîne et trame: 4A 4B 

Tissu : Tissu : 

  

Séquence chaîne et trame: 1A 1B Séquence chaîne et trame: 2x(1B 1A); 1B 
2A; 2x(1B 1A); 1B 

Tissu : Tissu : 
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Base Toile + Natté de 3 

 Séquence chaîne et trame: 6A 6B 

Armure : Tissu: Pied de coq 

         

Base Cannelé de 3 

 Séquence chaîne:1A 1B 
Séquence trame: 1A 

Armure : Tissu : 

         
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Base Sergé croisé de 2 

Armure :  

 

 

Séquence chaîne et trame: 4A 4B Séquence chaîne et trame: 8A 8B 

Tissu: Pied de poule Tissu: Damier 
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Séquence chaîne: 24x(1A 1B); 1A 3C 2A; 23x(1B 1A); 4B 3A 2B 2A 2B; 9x(4A 4B); 3A 2B 
2A 2B 3A 2B 

Séquence trame: 2B; 3x(2A 1B); 2A 3B; 5x(4A 4B); 3x(2A 1B); 2A 3B; 17x(1A 1B); 3C; 
17x(1B 1A) 

Armure: Prince de Galles base Sergé croisé de 2 
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Séquence chaîne et /trame: 4R 2N 4R 2B 4R 2N 4R ; 8N 2B 2N 2J 6N 2B ; 22R 

Tissu: Ecossais base Sergé de 2 
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Base Sergé 1/2 

Armure :  

 

 

Séquence chaîne et trame: 1A 1B Séquence chaîne et trame: 2A 2B 

Armure : Diagonale Armure : 
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Base Satin de 4 

Armure :  

 

 

Séquence chaîne et trame: 4A 4B Séquence chaîne: 8A 8B 
Séquence trame: 1A 1 B 

Tissu : Tissu : 

  

Séquence chaîne: 8A 8B 
Séquence trame: 1A 

Séquence chaîne: 8A 8B 
Séquence trame: 1A 2B 

Tissu : Tissu : 
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Séquence chaîne: 8A 8B 
Séquence trame: 1A 3B 

 

Tissu :  

 

 

Armure spécifique 

Armure :  

     

Séquence chaîne et trame: 3A 3B Séquence chaîne: 3A 3B 
Séquence trame: 3B 3A 

Tissu: Tissu : 

  

 


